

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:  
Bc. Petra SKŘIVÁNKOVÁ

Oponent DP:  
Doc. Ing. Ludmila HROMKOVÁ, CSc

Ak. rok: 2008

Téma DP: *Projekt stanovení strategie za účelem vstupu firmy HPL TRADING,  
s. n. o. na nové trhy*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce		X					
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)		X					
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Teoretická část práce je, dle zásad pro vypracování - provedl literární průzkum ke zvolenému tématu, na vysoké úrovni. Jsou zde analyzovány základní metody tvorby strategie, konkurenční výhody, vstupu podniku na nové trhy. Vzhledem k obsahu projektové části zde chybí problematika hodnocení investic.

V praktické části je provedena analýza současného postavení firmy na trhu. Zajímala by mě odpověď na otázku, proč se diplomantka nezaměřila na jihomoravský kraj, ve zohlednění velikosti kupní síly (str. 49) jsou odtobné rozpony.

V projektové části jsou řešeny dva přístupy vstupu na nové trhy a to výstavbou pobočky, nebo pronajímáním prodejních prostorů.

Neexistují další možnosti vstupu na nové trhy?

Obě navržené strategie jsou pak vyhodnoceny převažně z pohledu hodnocení investic, nikoliv z pohledu jejich vlivu na dosažení nových trhů. Bude, z hlediska stanovení cíle práce, rozdíll v obou možnostech?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

B - velmi dobře

Ve Zlíně dne 13. 5. 2008

K. Jm

podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ